
 
                                                                                           
                                                                                           
                                                                                           
Q15b. What additional information content does your library need to provide 
      to meet your needs? What else? 
 
 
 
 
                                 RESPONDENT TYPE                                                                  DISCIPLINE 
                             ================================    INSTITUTION TYPE    ====================================================================    GENDER 
                     =======                          UNDER   ======================           PHYSICAL          ARTS                                     =============== 
                     TOTAL   FACULTY GRAD.   FACULTY  GRAD.                  LIBERAL BIOLOGIAL SCIENCES SOCIAL   AND     ENGI-                     UNDEC. 
                     SAMPLE  MEMBER  STUDENT /GRAD    STUDENT PUBLIC PRIVATE ARTS    SCIENCES  /MATH    SCIENCES HUMAN.  NEERING BUSINESS   LAW    MAJOR   MALE   FEMALE 
                     ======= ======= ======= ======== ======= ====== ======= ======= ========= ======== ======== ======= ======= ======== ======= ======= ======= ======= 
                                (A)     (B)      (C)     (D)    (E)     (F)     (G)       (H)      (I)      (J)     (K)     (L)      (M)     (N)             (P)     (Q)  
 
Base - Unmet needs      791     225     323      548     243    379     219     192       138      117      258     136      35       88*      4**    15*    433     358 
 
Print Journal           113      39      54       93      20     56      28      29        24       27       32      16       4        9       *       1      56      57 
                       14.3%   17.4%D  16.6%D   16.9%D   8.3%  14.8%   12.7%   15.2%     17.2%    23.1%JKL 12.4%   11.6%   11.6%    10.5%    8.3%    6.7%   12.9%   16.0% 
                                                                                                  M 
 
E-Journal                85      23      50       73      12     38      34      12        26       14       24       8       6        5       0       1      43      42 
                       10.7%   10.0%   15.6%D   13.3%D   4.9%  10.1%   15.5%G   6.5%     19.1%JKM 12.0%     9.5%    5.8%   18.2%JKM  5.3%      0     6.7%    9.9%   11.7% 
 
More books               60      16      27       43      17     27      22      11         5       12       19      15       3        4       0       3      32      28 
                        7.6%    7.2%    8.4%     7.9%    6.8%   7.1%    9.9%    5.9%      3.8%    10.3%H    7.3%   10.7%H   7.4%     4.2%      0    20.0%    7.4%    7.8% 
 
Online information       46       6      30       36      10     28      10       8         7        2       24       6       3        4       0       1      28      19 
                        5.9%    2.7%    9.3%AD   6.6%    4.2%   7.5%    4.6%    4.1%      5.1%     1.7%     9.5%I   4.1%    7.4%I    4.2%      0     6.7%    6.3%    5.3% 
 
More computers           26      10       7       17       9     11       9       7         4        4       11       2       0        5       0       0      16       9 
                        3.2%    4.3%    2.3%     3.1%    3.5%   2.8%    3.9%    3.4%      2.5%     3.4%     4.4%    1.7%      0      5.3%L     0       0     3.7%    2.6% 
 
Better organized         10       0       2        2       8      3       7       0         1        0        8       1       *        0       0       0       7       3 
reference center        1.2%      0     0.7%     0.4%    3.1%AB 0.9%    3.0%G     0       0.6%       0      2.9%    0.8%    0.8%       0       0       0     1.6%    0.8% 
                                                         C 
 
Nothing/Can't think     324      74     134      207     117    173      76      75        56       47      107      49      14       41       3       7     169     156 
of anything            41.0%   32.8%   41.4%    37.9%   48.2%A 45.5%F  34.8%   39.2%     40.8%    40.2%    41.6%   36.4%   40.5%    46.3%   62.5%   46.7%   38.9%   43.6% 
                                                        C 
 
All others              165      65      53      118      48     59      60      47        21       19       47      45       7       23       1       2      97      68 
                       20.9%   29.0%BD 16.3%    21.5%   19.6%  15.4%   27.2%E  24.6%E    15.3%    16.2%    18.2%   33.1%HI 20.7%    26.3%H  25.0%   13.3%   22.4%   19.1% 
                                                                                                                   JL 
 
_____________________________________________________________________________________________ 
Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - A/B/D - C/D - E/F/G - H/I/J/K/L/M/N - P/Q 
* small base; ** very small base (under 30) ineligible for sig testing 
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Q15b. What additional information content does your library need to provide 
      to meet your needs? What else? 
 
 
 
 
                                 RESPONDENT TYPE                                                                  DISCIPLINE 
                             ================================    INSTITUTION TYPE    ====================================================================    GENDER 
                     =======                          UNDER   ======================           PHYSICAL          ARTS                                     =============== 
                     TOTAL   FACULTY GRAD.   FACULTY  GRAD.                  LIBERAL BIOLOGIAL SCIENCES SOCIAL   AND     ENGI-                     UNDEC. 
                     SAMPLE  MEMBER  STUDENT /GRAD    STUDENT PUBLIC PRIVATE ARTS    SCIENCES  /MATH    SCIENCES HUMAN.  NEERING BUSINESS   LAW    MAJOR   MALE   FEMALE 
                     ======= ======= ======= ======== ======= ====== ======= ======= ========= ======== ======== ======= ======= ======== ======= ======= ======= ======= 
                                (A)     (B)      (C)     (D)    (E)     (F)     (G)       (H)      (I)      (J)     (K)     (L)      (M)     (N)             (P)     (Q)  
 
Base - Unmet needs      791     225     323      548     243    379     219     192       138      117      258     136      35       88*      4**    15*    433     358 
 
Don't Know/Refused       25       7       6       12      13     13       5       8         5        5        4       6       1        4       *       1      14      12 
                        3.2%    3.0%    1.7%     2.2%    5.4%BC 3.5%    2.1%    4.0%      3.8%     4.3%     1.5%    4.1%    2.5%     4.2%    4.2%    6.7%    3.1%    3.3% 
 
_____________________________________________________________________________________________ 
Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - A/B/D - C/D - E/F/G - H/I/J/K/L/M/N - P/Q 
* small base; ** very small base (under 30) ineligible for sig testing 
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